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Β.ΑΛΓΕΒΡΙΚΉ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ 

 

1.   ΚΛΕΙΣΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

1 α.  Χωρίς δημόσιο τομέα 

1β.  Με δημόσιο τομέα 

2. ΑΝΟΙΚΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

 

1 α. Κλειστή οικονομία χωρίς δημόσιο τομέα 

Συνθήκη ισορροπίας  : 

                                    ΣΖ=ΣΠ   (1) 

                                   ΣΖ=C+I 

                                    ΣΠ=Υ  

                                    Υ = C+I  (2) 

Αν C=a+βΥδ     ή    C=α+β(Υ-Τ)    (3) 

Αντικαθιστούμε την (3) στη (2) και έχουμε  : 

Y=α+β(Υ-Τ)  

                         Υ=(1/1-β)(α+Ι)   (4) 

Η (4) δίνει το επίπεδο εισοδήματος ισορροπίας της 

οικονομίας 

 



 

 

Εναλλακτικά 

Συνολικό προϊόν  Υ=C+I  (5) 

Συνολικό εισόδημα   Υ=C+S (6) 

Από (5) και (6) έχουμε  C+I = C+S    

 ή                              Ι=S    (7)                

 Η (7) δίνει το επίπεδο ισορροπίας της οικονομίας 

 

 

1β.Κλειστή Οικονομία με Δημόσιο Τομέα 

ΣΖ= C+I+G 

Συνθήκη ισορροπίας :  S+T=I+G   (8) 

 

2. ANOIKTH OIKONOMIA 

ΣΖ=C+I+G+(X-M) 

Συνθήκη ισορροπίας = S+T+M=I+G+X  (9) 


